11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 23

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.08.2008 13:59:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.08.2008 15:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/41153/answer/41154




YBaxaemasi CBeTnana! Bamr BTopo# Bpau abCcomoTHO mpaB. Eciu HeT ¢puMo3a, TO HET MOKa3aHUU K
onepaunu. ExXXemHEeBHO BO BpeMs KyllaHUS OTKpPhIBalTe TOJIOBKY IIOJIOBOTO YJieHa ¥ IPOMEBIBAMTE.

VHOrma MOXKeT 4yTh KPOBUTH, HO 3TO HOpMaIbHO. CIu3ucTas U KOXKHUIla 04eHb TOHEHbKUE, TI09TOMY
JIETKO TPaBMUPYIOTCA. YOauu.



